Обобщение практики осуществления муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности за 2019 год.
В соответствии с Уставом сельского поселения Нижнебузулинского сельсовета Свободненского муниципального района Амурской области полномочия по осуществлению муниципального контроля возложены на Администрацию Нижнебузулинского сельсовета.
Согласно утвержденного Перечня муниципальных функций на территории Морозовского сельского поселения осуществляются следующие виды муниципального контроля:
1. Муниципальный контроль в сфере благоустройства.
Проведение муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Нижнебузулинского сельсовета осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Приказом Министерства экономического развития РФ от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Уставом сельского поселения Нижнебузулинского сельсовета Свободненского муниципального района Амурской области, Правил благоустройства и содержания территории Нижнебузулинского сельсовета, утверждённых решением Нижнебузулинского сельского Совета народных депутатов.
Основной задачей муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Нижнебузулинского сельсовета является соблюдение юридическими лицами, в том числе индивидуальными предпринимателями требований Федеральных законов, Амурской области, муниципальных правовых актов Нижнебузулинского сельсовета по вопросам благоустройства, а также организация и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований.
Плановые проверки по муниципальному контролю в сфере благоустройства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись.
 
